

主管网被挖断 半个城区停水

德州供水公司抢修6小时恢复供水



本报德州8月21日讯(记者 贺莹莹) 21日,记者从德州市供水公司了解到,9时40分许,由于一施工队在修建围墙时不慎将第三水厂附近通往城区的主供水管道挖断,造成几乎整个中心城区受影响,岔河以西的主城区停水,岔河以东水压受影响。

“中午下班回家准备做饭时,发现家里停水了,也没有提前接到通知,所以并没有储备水,无奈只好用太阳能里储存的水做饭了。”21日,家住园林处宿舍的刘女士称。

“上午10点左右通过调度中心,发现水压急剧下降,水流增大,经排查,第三水厂附近的主管道损坏。”德州市供水公司

副总段景伟说,在事故现场了解到,由于一施工队使用挖掘机平整土地时,把第三水厂附近的直径700毫米主管网挖断,导致水压迅速降低,造成岔河以西主城区停水,经济技术开发区水压不稳。

12时30分,记者在抢修现场看到,维修人员正泡在泥水里切割损坏的管道,由于主管网直径达700毫米,管壁较厚,13时30分,维修人员切割了两个多小时才将损坏的管道切断。在等待调运抢修用的主管道伸缩夹间隙,现场抢修人员才得以吃上一口午饭。

15时40分,经过供水部门的抢修,主供水管修通,第三水厂开始向城区用户供水。

维修人员在水中泡了6个小时抢修管道。

本报记者 马志勇 摄



更换新管道。 本报记者 马志勇 摄

争回扣,车主导游大打出手

车主打断导游两根肋骨,已被刑事拘留

本报青岛8月21日讯(记者 刘腾腾 通讯员 王迅)

司机和导游因为旅游景点给的回扣分配不均产生争执,车主为了帮司机讨要回扣,竟用木棍打断了导游的两根肋骨。21日,因涉嫌故意伤害,车主被警方刑拘。

8月2日上午,青岛一家旅行社接待了一个外地的旅行团,旅行社安排导游王某和司机张某随车接待旅行团。2日,

两人带团去崂山游览了一天,参观了多个旅游景点。3日下午,旅行团结束行程后,张某和王某来到观城路一处景点结账,两人结完账后,大巴车车主刘某来了。刘某询问司机张某得知,旅行团去过崂山某收费景点,刘某知道该景点是有高额回扣的,按照“规矩”,回扣是导游和司机平分的,但是王某却没有给张某。车主刘某立即带着张某找王某理论,

王某称张某并没有帮上什么忙,不应该平分回扣,而刘某则认为,回扣平分是行业内的规矩,不能随便改。

争执中两人越说越气愤,刘某朝王某脸上打了两拳,挨了打的王某不得已将390元的回扣拿出一半给了刘某。刘某在王某离去时又喊了一句“快滚”,气不过的王某拿起路边的一根木棍作势要打刘某,不甘示弱的刘某也拿起了一根

木棍朝着王某的肋部和背部狠狠打了两下,将王某打倒在地后就走了。感觉背部剧烈疼痛的王某随即去了医院并拨打了110报警。市南公安分局云南路派出所的民警将刘某传唤,刘某对自己的违法行为供认不讳。经检查,王某的两根肋骨骨折,伤情鉴定结果为轻伤。

21日上午,刘某被警方抓获,被刑事拘留。

虚假医疗广告满天飞,省工商局提醒消费者别上当受骗

拍胸脯说疗效好的,要小心!

本报济南8月21日讯(记者 韩适南) 如今,各种医疗广告已成为虚假违法广告的重灾区,严重误导、欺骗了很多急于求医的患者,21日,省工商局向公众发布一系列辨别虚假违法医疗广告的方法。

拍胸脯打保票,宣扬疗效,如“一次治愈白癜风”、“让骨坏死患者站起来”,往往用“根治”、“无效退款”、“100%有效”、“疗效最佳”、“药到病除”、“安全无副作用”、“最新技术”、“药之王”等绝对化的语言,极富诱惑力。《医疗广告

管理办法》规定,医疗广告中禁止出现宣传治愈率、有效率等诊疗效果,以及保证治愈或者隐含有保证治愈的内容,这些在《广告法》中是严格禁止的。

医托推荐。如名人明星助阵、专家认可、权威机构推荐,或让“治愈”患者“现身说法”。《医疗广告管理办法》规定,禁止利用患者或其他医学权威机构、人员和医生的名义、形象或使用推荐语进行宣传。

用高科技做文章,大包大揽疑难病症。摸准患者再难治

的病也不愿放弃治疗的心理,拿高科技迷人耳目,越是癌症、乙肝、哮喘、牛皮癣、不孕不育等顽症,越敢夸口治疗。治疗性病、牛皮癣、艾滋病、癌症、癫痫、乙肝、白癜风、红斑狼疮等8类疾病的医疗广告,卫生行政主管部门一般不会审批,遇此类广告,消费者要加倍小心。

靠所谓的祖传疗法或专家名医忽悠患者。一些医院对自己聘请的专家私自加“头衔”。有些“特色门诊”用祖传秘方蒙人,名为看病实为卖

药。《医疗广告管理办法》规定,禁止广告中冠以祖传秘方或者名医传授等内容。

现在进入信息发达时代,一些不法分子早就告别了“小广告”式的骗人战术,而在网络上大肆宣传“灵丹妙药”,更有甚者把知名医院的知名专家大夫作为“招牌”胡乱欺骗患者。针对可疑的医疗广告,市民可登录卫生主管部门官方网站(www.sdws.gov.cn)查询,千万要头脑冷静,清醒地识别违法医疗广告,谨防受骗上当。

临沂综合保税区获国务院批复

本报临沂8月21日讯(记者 高祥) 21日,记者从有关部门了解到,临沂综合保税区已获得国务院正式批准设立,享受与设在上海、浙江的洋山保税港区同等的免税、保税、入区退税、集中报关等税收外汇特殊政策。

临沂综合保税区位于临沂经济技术开发区东部,规划面积3.7平方公里,一期封关区“四至”为:东至东外环路、西至澳门路、北至临工路、南至华夏路。临沂综合保税区具有保税加工、保税仓储、保税物流、口岸作业和综合服务等功能,将为加快临沂商城国际化、推动经济转型升级注入新活力。

临沂综合保税区距临沂机场10公里,距市中心约15公里,邻近327国道,处在长深高速和京沪高速的中间连接线上;周边有兖石铁路、胶新铁路、新亚欧大陆桥铁路经过,具备公路、铁路、航空、海运四位一体的综合交通优势。

据了解,综合保税区是参照保税港区管理的海关特殊监管区域,是目前我国境内除上海自贸区以外开放层次最高、优惠政策最多、功能最齐全的海关特殊监管区域,是国家开放金融、贸易、投资、服务、运输等领域的试验区和先行区。临沂综合保税区是全国第41个综合保税区,也是我省继潍坊综合保税区、济南综合保税区以及青岛和烟台两大保税港区后的第五个保税区。

核载19人中巴塞进49人

本报潍坊8月21日讯(记者 王琳) 21日下午两点左右,在青银高速公路潍坊段行驶着一辆挤满乘客的中巴车,被高速交警引导至路边停下接受检查。这辆核载19人的中巴车上,竟然塞进了49个人,其中一半以上是孩子。

交警介绍,中巴车打开车门后,里面的情景让人大吃一惊,车里塞满了人和行李,乘客一个挤着一个坐在座位和行李包上,被迫尽量地蜷缩着。一个纸盒里还装着一只小狗,车门口处还摆着一辆踏板式摩托车。

经过清点,车上一共坐了49名乘客,其中22个大人,27个孩子。这些孩子从三四岁到十几岁不等。车上的乘客绝大多数是河南人,在莱州市沙河镇的一家企业打工,孩子们放暑假期间到镇上和父母住在一起。眼下马上就要开学了,所以家长想把孩子送回河南老家去。

交警调来长途客车,转运这49名乘客。中巴车被查扣。

编印“漫画手册”解读职务犯罪

本报聊城8月21日讯 为更好地预防职务犯罪,近日,莘县院派驻燕店检察室联合反渎局编制印发了《惩治和预防渎职侵权犯罪》手册,在开展的一系列法律宣传和职务犯罪预防活动中,免费发送到辖区干部手中。

该手册以漫画插图讲解故事的方式,生动形象地解读了渎职侵权案件:违法“和稀泥”造成严重危害也会渎职;监管不能光罚款;“好心办坏事”也能构成渎职罪;别拿“司空见惯”作执法监管依据等。这些漫画让人一看就明白,什么是渎职犯罪,什么是侵权犯罪。这种图文并茂的形式,既直观又形象,很容易让人理解,也很容易让人记住,增强了宣传效果。 (王长新 郭敬林)